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MATLABZ ¥ 8% 1A T4EBE L6y LR LK™k, 45K MATLAB g & K
RE L AR R MATLAB 89 K36 538 5 3446 2 2 48 1535 509 & SUTF A7 89, o X
AEH T ELKRE, EA A4t 273 MATLAB W EMRE A A Fw+5 . 55254
Mz ey 4t B R, £ MATLAB YR A S R3] k. B A& E T A REE — 1T X
— G M, EANKIE (AR B) TAARARES — AT E OIS, B 6 Z Fo LI T A S
BRI A R, KFEANRBA BB R 7 ik JEME S M T R 4B RAAM F ik HFAEMA
LA B0 KM R VA B AR 0 A 5 4R A .

3.1 HrFRFEFERIE K

TERUE T 5 220 75 2 B — SERRBRIP A0 o e Q020 0 e | 2 I L 507 4 19 45, G e
FEBR A B 8 B R Al I . B — SRR [ 7 2 S U b A 2 R L A A S AR
B Ao AR R R A 0T S R R 5 . R 0 R R LI RT LURJH 565 2 5540 20 B0 st S 0 I 19 O 0 ok
FBLLH MATLAB S {1 — 28 o 20, 1) T 88 R K0AT LS 56 b A 04 R RIS

3.1.1 IRk AR

L M/ 24 %
R TR EIBATRCR TE G S A AS B 38 R 2 ) A R I L R R L AR FHE U E TR W
fH, MATLAB &ML T 407F e& %0, 0 T B8 40 /) 2 R R
(1) zeros PREL: HERLA O I, RIZHHE FE
(2) ones PREL: ERLA 1 FEFE, B L5 B,
(3) eye PREL: A AL AR, BIXT AL LT RN 1L HRITTER R 0 HE.
(4) true PREL: R4 1 BRI
(5) false PRAL: A4 0 R .
X LA™ R BB R A AR AL, TR T DA O B 1 zeros PRBCH B EAT BT . zeros PREL
I A% R .
e zeros(m): A mX m ZHEME, m H W AR —MEN 0 R &E .
e zeros(m,n): Al mXn FHi,
e zeros(m, TypeName): A mXm FHFE, HFFEILE N TypeName f§ELX M, 7] LK
LI F #4789 Z—: 'double'. 'single'. 'int8"', 'uint8', 'intl6', 'uintl6"'. 'int32"', 'uint32",
'int64 '3 'uint64 ', BRIN N double B,
e zeros(m, 'like', p): M mXm FHE JEHETERNRAM S E p —5L,
(61 3-11 55T 3X3.2 X3 BEHRE,
(1) AL —A> 3X3 BEH .,

>> S = zeros(3)

g =
0 0 0
0 0 0
0 0 0

(2) #S— 2X3 MEHE,
>> Tl = zeros(2,3);

A — 2 X3 BEHEMEBAT LR AL T 4



>> T1 = zeros([2,3]);

0 SR S R A T R O L U A

>> T2 = zeros(2,3, 'intl6');

QSR i S B R A TR Sy AL U AT LA A

>>x=1+21;

>> T3 = zeros(2, 3, 'like', x)

T3 =
0.0000 + 0.00001i 0.0000 + 0.00001i 0.0000 + 0.00001
0.0000 + 0.0000i 0.0000 + 0.0000i 0.0000 + 0.00001

2. MLAUHE

£ MATLAB S 4167 4 A28 n BE B B 1) R 4L

(1) rand(m, n) PR A2 B—AUETE O, 1) X IR A) 55 A A BEDLE, 2 m X n KR,

(2) randiimax, m, n) PR A —AMEAE[ 1, imax | X [H] 3557 20 A5 09 BE AL 3 50, 4 2
m X n HiFE,

(3) randn(m. n) BREC: A R—HIME R 077 250 1 BIFRMEIEZS 73 A BEALEC A 2 m X n
R

(4) randperm(n, k) BRE: B[ 1, n] X [R] AEEBEEHLHES M — B, S5 k 18 E M
K,

MATLAB BRAAE A 2 D BEALECS L SR 5 IO BE HILER S AU B 224> 550 42 ok H0A0
ASHERE W T BRI, RS [ A2 5 v i) T — 4> 2 i Bl ML AR B 1 o, 7 3 1) Bl
BIUAE BRI AH R Y 5 55 2 A2 AN ) B BE HL & S, DA 38 DA pR B CZ AT ] rng PRER. rng
BRI K I A% O

rng(seed)
Horr , 280 seed 1E b A S BE HLE B A5, AT RO CERIA D 55 1 22 %0, B shuffle By 45 2 FH 24 11 B
() 4 Ay A= 1 Bl AL B b5

RO LM T —47EO, DIXEE SN HILEL <, AR — 47 (a, b) X [E] Y
S)or A LA v, ATRLH v =a+ (b—a)x; HHHEMAF], RIXC AR T —dbr i E 255 11 b
PLEL < R ARG 2] — IR 2N o BIBEPLEL y. AT v, = ptox, HEA ],

(6 3-21 &7 FHLAEFF

(1) EX[E 10, 30) NIEI I 4 By AL BF .

(2) ¥IME N 0.6, 07220 0.1 1Y 4 B 1E 234315 BE LR 14
iR/ (I

>>a=10;

>> b= 30;

>>x=a+ (b—a) % rand(4)

x=
15.0856 16.9997 19.4658 20.9945
26.2857 13.9319 17.0332 28.3439
14.8705 15.0217 26.6166 15.7168
28.5853 22.3209 21.7053 25.1440

>>y=0.6+sqrt(0.1) * randn(4)

y=
0.8641 0.2370 0.3891 0.4612
0.5229 0.6332 0.6592 0.0325
0.6682 0.8284 0.5739 0.8658
0.2313 1.4176 - 0.0113 0.3192

e g e o

BE

."}d:

(=] 335

MITHEE



MATLAB® #it 8 st i (RO W AR )

3.1.2 I URRE O R R R

MATLAB #4887 35 T84 sl H o 25 B A — & FLAE B9 45 58 50 P4 7Y pR B, 33X 05 0K 4 1
TERRE S P AR A . R A LA H F eR A0 Th e Al B .
1. BF 4%
JBE 7 R e XARZT 7 VB TR R B AR % 1,23, o un” S HEBI G o AT n B0 05 [ Al
RRAT A B 4 EXT AL L0 0 DB RER S F n(n®+1) /2.
£ MATLAB 1, B3 magic(n) A= —4 n WY RE 7 HiFE (n==3) .
[ 3-3) # 101~125 %5 25 DA —A4 5 47 5 F i s v, i 47 1590 B3 fa 42 1
FH4 ok 565,
— A5 B R I BT A B B £ R R S 65, X AN ST R AR 100 )5 3% 2 A
AR 565, SEMHLIIREMMmA T .
>> M= 100 + magic(5)
M =
117 124 101 108 115
123 105 107 114 116
104 106 113 120 122

110 112 119 121 103
111 118 125 102 109

2. AR

1552 (Vandermonde) 8 Ff 11 e 5 — 31 42 0 1, (BIBCEE — 90 Sl — A48 2 1 1) o HAth 45571
S HE 5 [ 5 (BR8N,

1 MATLAB 1, B8 vander (V) A ie—AN LA &E Vb B0l ) A9 YE A3 S 06 R . 40 .

>> A =vander([5, —2,1,6])

Pt e
WIAIR

A =
125 25 5 1
-8 4 -2 1

1 1 1 1
216 36 6 1

3. A RAB4FIEE
A R AAHRF (HilberO) 6 f 2 — MU B B B E R ICR hy =1/G+Hj— D,
£ MATLAB v, pR % hilb (o) 28 58—~ n B R ARR AR I . A O AP R R 2 — A v B2
AR, WA — AN T0 R & 2B /NS Bl o 8 A4S 5 R 14 A7 30 204 {8 R 36 A R 90 2 B A B R AR
b, i AR BE R B B0AH O, MATLAB 42 8t 7 — A % 173K 5 IR A0 5 40 [ 19 338 46 B4 1 bR 4K
invhilb(n), 2 n<C15 B, invhilb (n) A2 AT 7R P 47 RE RS 0300 46 0% 5 >4 n=15 B L invhilb(n)
WA A R AV AR R B 1 30 AR R
3 [6] 3-41 3K 4 B A JR A0 5 6 o R H 306 46 I

AT .

>> format rat s LA IR Xk

>> H=hilb(4)

H =
1 1/2 1/3 1/4
1/2 1/3 1/4 1/5
1/3 1/4 1/5 1/6
1/4 1/5 1/6 1/7

>> H= invhilb(4)

1 E



H =
16 -120 240 - 140
—-120 1200 — 2700 1680
240 — 2700 6480 — 4200
- 140 1680 — 4200 2800
>> format % PR 2 BN H A% =X

4, FEF) Z4EE

FE35 11 2% (Toeplitz ) FEBERR S — AT IS5 — 510 R Ah, HA T R Sixoc R 42 F AT E M.

7E MATLAB ™, bR L toeplitz(x, y) A B— D LL x B — 5y R85 —17 W68 R 2% 56
M, X H x.y ¥ ohmd, xy KEATLIARH x Fly 9% 1 ML ELHHE. H—1 A
SR PR toeplitz(O) i x A2 il — AN X BRI F635 R 2526 1 . il an

>> T = toeplitz([5,6,7],[5,18,16,12])

T =
5 18 16 12
6 5 18 16
7 6 5 18
5. 1k 4E 4

W2 p ()N
p(x)=a,2" +a, "'+ +a z+a,

PR
Coa,, ay—2 ay—3 a, ay |
Ca, a,  a, e, oa,
1 0 0 0 0
A= 0 1 0 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 1 0

NZIX p COMFRER R, p () BN A BFRFAEZ T TR p () =0 BIIRFRN A [ 4r
fiE{EL

MATLAB Az A Fifi 45 4 19 o 502 compan(p) » o p & —A> 2300200 R 8000 & 5 IR
FHCHEE AT AR CRHEAE S . B O TSR 2 3x" +10x" —7x" + 1 KR BERE I, ol 6 A 4

>> format rat
>>p=[3,10,-7,0,1];
>> compan(p)

ans =
-10/3 7/3 0 -1/3
1 0 0 0
0 1 0 0
0 0 1 0
>> format

6. haATF4EE

ST+ )" TR RO BB R AR — A = A 2 R R = F TR .t
=09 TR UL FR I (Pasca R . B30T A 1055 1 4300 2 AISE 1 B R HB K
1 HAEZ R FATHO N — 916 % Fl L — 47 B[R90 Z AT B p, =1.p, =1.p, =
Pijatpi, G101,

JF

BE

LI\

El i
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E MATLAB ¥, BR%X pascal (n) 22l — n By a4 1% .
(6] 3-53 R(x+y)"' BRI,

AT

>> T4 = pascal(5)

T4 =
11 1 S |
12 3 47 s
13 6710 15
1 4710 20 35

5 15 35 70

TR MR RO E 1.4,6.4,1 BN R 8 240, |
(x +y)4 =t +4I3y +612y2 +41y3 +y4

3.2 ST

L 8 5 i of — AN R R AT L is B 5 AR B, LA SR R — R B A SR B A X A
W = T R I R TG e R PR 45

3.2.1 ARSI

L. x4

HA X AL AR 0 J0 3 W FEFR R XF 1 50 B X AR 4R 1 1) oT 2840 45 14 0T AR R I R oA 0
AR PR N BRI R A 1 BYXS AR MR O SRR B . R AR T 2 MR nfE s
12 B X AR 28 00 R L AR AR B B XoF AR 2R A RN OR AR A5 A IF 9T R I B L AR 22 A T BN
% A 2 1 T R BRI R IE B — AN B0 1 S T A B SRR — A R 1 — A X B

(D BBUBFEMITMLIEE, B A RN mXn M4, R diag (A I THEBUE B A £ X
LI E R —AEA minCm, ) AN ITCE WG, B,

>>A=1[1,2,3;11,12,13;110,120,130]
A =
1 2 3
11 12 13
110 120 130
>> d = diag(R)
d =
1
12
130

PR diag(A) I8 —FIE X diag(AL k) HLINHE R EEUE k ZFX ML TR, EXMEN
B0 AXMML; SEXMMETAT HELERNE 1K H 2 Ko Bon RXMLETHE -1 4.
B2 Skeeeees B—n XA, BN, XTSI AT A SRR, R EOH 3 0 AR 2 WX i 2R
TLE WA .

>> d1 = diag(A, 1)

dl =

2
13

>> d2 = diag(R, — 1)

d2 =
11
120

1E2



(2) MREX AR, WV A EA m DICR B &, diag(V, O B IEER A M — nXn
(n=m+ [k DX, S k Z&X ML T R ymE VTR, .

>> diag(10:2:14, —1)
ans =

0 0 0 0
10 0 0 0
0 12 0 0
0 0 14 0

BN k0, L EXMAITR R iV ITR. fln.

>> diag(10:2:14)

ans =
10 0 0
0o 12 0
0 0o 14
(6 3-61 SEsr 5X5 FHFE ARG H A B9%E 1470 RRLL 1,55 2 173 L 255 5 47
Fell 5,

FH—A X 50 B 2o e — AN R BRI M 2S T S A B RO SE 1 DR R LLIZ MRS 117,00
YHAFEREE 2 DI R FLUZMEFFERSE 2 17, LI, Otk B 554 2R #y 1 — A % 28 B
DM D AR AR, 44T,

>>A=[17,0,1,0,15;23,5,7,14,16;4,0,13,0,22;10,12,19,21,3; -
11,18,25,2,19];
>> D=diag(1:5);

>>Dx A % DA A, 5 A W ARAT IR L — A 38 5 WAL
ans =

17 0 1 0 15

46 10 14 28 32

12 0 39 0 66

40 48 76 84 12
55 90 125 10 95

QSRR A (Y5551 50 R 3 LA Rl — A% 7T LU — S 0 A BE G TR [ AL

2. Z A%

SRR XG5y b = AR RE RN AR B T = A R B B X A 2 D
THTCE AN 0 B —FEE R IR = A NDE X AL UL BT R AR 0 I —Fh R,

SR A XN E = AR B 25 A B AR AT O B — AN R OF BB X
MLl L (EXTML)RIITEM A XA, XML TR ESET 0, KM AR L =M%
FE MATLAB pRECE trin(A) . Bl S8 BUERE A 19 E =0 E LS B. ST .

>> A =randi(99,5,5)

A =
76 70 82 44 49
74 4 69 38 45
39 28 32 76 64
65 5 95 79 71
17 10 4 19 75
>> B= triu(A)
B =
76 70 82 44 49
0 4 69 38 45
0 0 32 76 64
0 0 0 79 71
0 0 0 0 75

(53



MATLAB® #it 8 st i (RO W AR )

triu PREH A 75— BB 20 criu (AL KO HEITRE SR AR A B2 k ARX &L ERYITR,
fln, S LR A BSE 2 20 MR TR B U R FERE BL, Ar S W E

>> Bl = triu(A,2)

Bl =
0 0 82 44 49
0 0 0 38 45
0 0 0 0 64
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0

£ MATLAB 1 2 BUEFE A B9 T =M 5 BRI R B0 tril (A F tril (AL k), AR S
triuCA) Fl triu(A, k) BREAHTE .

3.2.2 HFEME Y Sieik

1. a4 F

T e BB R M S 1 AT AR B AR RS 1 B L5 2 AT AR R 2 AL DA R AE,
R, — m A7 n B Gad #E Eas B R R B — A n 47 m B B9 I,

7 MATLAB " Bz iz H45«. 7, i B2 5 PR AL transpose, #1401 .

>> A =randi(9,2,3)

A =

3 6 2

7 2 5
>>B=A.' %8 B=transpose(A)
B =

3 7

6 2

2 5

ALY 8 8 R N S B HOTE WA B R TR R B X R R I B BT R
BRI, B BB A HBSES”, o H KL ctranspose, il 41 .

S>A = [3,4-14,2+2i; 74,1+11,6—1i]
A =
3.0000 + 0.0000i 4.0000 — 1.0000i 2.0000 + 2.00001
0.0000 + 7.00001i 1.0000 + 1.0000i 6.0000 — 1.00001
>>Bl=A.' % 8§ Bl =transpose(A)
Bl =
3.0000 + 0.0000i 0.0000 + 7.00001

4.0000 — 1.00001 1.0000 + 1.0000i

2.0000 + 2.00001i 6.0000 — 1.00001
>>B2=A' % B} B2 = ctranspose(A)
B2 =

3.0000 + 0.0000i 0.0000 — 7.00001
4.0000 + 1.00001i 1.0000 — 1.00001
2.0000 - 2.00001i 6.0000 + 1.0000i

SERE B2 e 2 A FE A (X1 IC 2 1 #4554 I

2. MRS W

(1) SEFERIES: . 78 MATLAB L FH BREL rot90 (A, k) AT LAAR J5 {8 #b DL 90° 2y B {57 %of
FME A BEATIERE LI k 15 8 TR k A5 907 BRIN k i 1. 24 k S B SRR R M A $i a0 i
BEO7 I HEAT TR 5 2 kN GO KA A SR IR B D5 ) AT G .

>> A =rand(3,2)
A =

i El



iy

4B

0.5060 0.9593

0.6991 0.5472

0.8909 0.1386
>> B=rot90(A, — 1) S 82 s 4 1) e 90°
B =

0.8909 0.6991 0.5060

0.1386 0.5472 0.9593
>> C = rot90(A) % 8¢ 3 AT ) e 90°
C =

0.9593 0.5472 0.1386

0.5060 0.6991 0.8909

(2) FEFER BN, . HE I 0 BIEE 43 A A BHAG RN b B0 6 I S it A0 A B 2 K DU B
RS 1 P ARG 1 3 IR, 25 2 FIAHEIECES 2 BB, DA 2. MATLAB XHERE A 24
1 BREE ) pR B [liple(A) . 4N .

>> A =randi(99,2,5)

A =
78 13 47 34 79
93 57 2 17 31
>> B=fliplr(R)
B =
79 34 47 13 78
31 17 2 57 93

SRR A A B L R R Y R B R R B AR 1 AT SRS 1 AT 2 1T S
EIECEE 2 17 R B, LISE2EHE . MATLAB XM FE A 520t T #H% 09 s U [lipud(A)

(6137 ¥ n M HFEA BIXFALITREE,

A 1.

A - flipud(diag(diag(flipud(A))))

A 2.

m= eye(size(R))
k= ~flipud(m)
k. x A

A4 3.

m= eye(size(RA))
A-flipud(m). % A

3.2.3  HiPERY 5 Dl

1. 4B 4
A B R
AB =BA =1 (I JyPAfidEfg)

MFR A A B B, 258 .B thoh A RAE R, XA A (B #BFR A T a0 A (al AR 25 55 R
TG R R I ) o 5 DU Ay S AT 3 R o (27 S 0 B R R )

MATLAB $2 8t inv(A) BRECT LRI B BER A M . 2 A & ROERE 3R & =
P SR B BRI, RGNS S I ESFE R . inv(A)BREERT AN (— 1),

(53-8 SKJFFE A 26 BT IR 25 B, HRIE A 5 B 2 5,

WA

>A=[1-11;5 -43;211];

55
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>> B= inv(A)
B=

—1.4000
0.2000
2.6000

>>C = AxB

1.0000
—0.0000
—0.0000

>>D = BxA

1.0000
—0.0000
—0.0000

>> C==D
ans =

0.4000
—0.2000
—0.6000

0.0000
1.0000
0.0000

0.0000
1.0000
0.0000

3x 3 logical %4

0 0 ©
0 0 ©
1 0 0

FERAES LT - AB=BA. (HJE, i T3S HLR A = ) 47 i 0 Ak 21 K080
RS EE L I e AB M BA AR IR A SR ir S C= =D M4 825 0RO . 2R AT
A AT LA B AR (e AR R

>> format long
>>C-D
ans =

1.0e—-14 =*
—0.044408920985006
—0.210942374678780

0

0.2000
0.4000
0.2000

0.0000
0.0000
1.0000

0.0000
0.0000
1.0000

—0.005551115123126
0.044408920985006
—0.022204460492503

0.016653345369377
—0.005551115123126
0.022204460492503

LSIA
2

Wi 77 4,38 5

R LW, B C—DMEARAET OUFU C A% T D) H C—D MM 10 " HEHLW

2. SETRW)thiE
MR A ANR—ADTTHE BE A 2 — DR BB 7 R B A BA 000 B, BT L

> A=[3,1,1,1;1,3,1,1,;1,1,3,1];

>> B=pinv(A)
B =
0.3929
-0.1071
-0.1071
0.0357

AT —DE R JC— M SC AR (AT ISR AR PR 3 A

—-0.1071
0.3929
—-0.1071
0.0357

-0.1071
-0.1071
0.3929
0.0357

>>A=1[0,0,0;0,1,0;0,0,1];

>> pinv(R)
ans =

S5 PP LAAT LA C—D BfEEE T 0./ C 25%F D,

F =15 A MEEER AR B, 153 .

ABA =A
BAB =B

BT FRAEFE B AR A WD, AR A SO
£ MATLAB o, 3R — 50 B 356 B9 R U2 pinv(A) . #1300 .

o fEln .



0 0
0 1
0 0

0

0

1
AT A D30 R A A% BRI AL — MR R D R SRR
. a

3.3 EKEXKE

SR AEL A 18 0 — AR R HEA T Ala 35, FLAE SRR — B fE A5 R A A A7 ) U fE L B
R R AR

3.3.1 JiFEM i1 A1

Bt — AT BB AE— AT 53 I Hede A7 50 30 R0 SR AR, 33 A4 8l FR Ay 8 142 e Xt 7 14 A7
513 A .
7E MATLAB /R BE A Brsd b 5977 50 20 A9 E ) pR AR det(A) . 40

e g e o

=R A

>>A=[1,2,3; 2,1,0; 12,5,9]
A=
1 2 3
2 1 0
12 5 9
>> dA = det(R)
dA =
- 33
B0 ORFEE A AT 5 AE.
>>A=1[1,2,3;4,5,6,7,8,9];
>> det(R)
ans =
—9.5162e- 16

TEX B A BTC R R R R B DX A4k SR A #9475 3UME 45 5 o o B 8, i L
A 0, HIX LY det pREGR [ 45 5RIF AR 0,10 HU2 —PMREE 0 WE(A5ET 0.

X e R B DO A ek e AN S A L BT DL det pRECRE T Tu pRBOHE T i 307 9 25 0k 3R
W) =SB 7RI RAT S0 X AR A o M F o AR 22 . T A — DM

>> A= [1,2,3,4,5,6,7,8,9];
>> [L,U] = 1u(R);
>> 5= det( );Q‘E\:Q’%‘jj{llifl
>> d1 = s * prod(diag(U))
dl =
—9.5162e - 16

SR WO, IR AN [F 7 A AR 2 AT 5 AR A5 . X ULBATE 70 B MATLAB 1) 347 45 R 1
BN LS E 0 R R MATLAB BERTE B 9E40 1 ff 5 12 09 SE Bt 72 L (H S B 2
LA BE Y i =R A T

i T SR AE B AL P R R R 22, — RO U R S BOR B AT AR 457 BN 25 T 1 T L i
BEFEAT LTI W 5 RV PR A B50OHH ok H 4 BN T — AR NR B, an BT AR AT 5 2

N0
>>dl==0
ans =

logical

0

57
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>> abs(dl)<=1le- 10
ans =
logical
1

IO 3% 2R L BF% A 5 3 G vb T AR JBE T LR 9l S B B A e 9 . R — 0

>> sqrt(2) * sqrt(2) ==2
ans =
logical
0
>> sqrt(2) * sqrt(2) -2
ans =
4.4409e - 16
>> abs(sqrt(2) * sqrt(2) —2)<le—-6
ans =
logical
1

15 MATLAB b 00 1] B8 A5 1R 22 , JLA3 B J7 i e —RE Y
3.3.2 HiFEmRR Sk

1. 4B M09 K

T PR 4 1 TC S AT B N BUORR W AR R I B . — > m X HBE A 0 LLE B m AT 1) &2
R o AFN AR, BT A x x, e x, A FRE—HARE Tk,
(G= 1.2, p) fiff

kix) thyx, ot k,x, =0

BT WIFRIX p A1) 2R PEA G, B IARERETCSE . X T m X FEFFE A m NMTHE DA -
Gr=<m)MAT ) i R TE G A S 2 MEAH G IBR » S AE MR A AT Bk it , nl s SO B
A TFNRR . R 5 04T Rk R 9 Bk 2 R A ) R K A7 K A0 01 o G 0k A 6 B 1) 8 S AR SR i
RS =N

TE MATLAB SR 4 Bk Y pREUR: rank (A) . il 40

>>A=1[1,2,3; 2,1,0; 12,5,9];
>> r = rank(A)
r=

3
>>Al=[1,2,3; 4,8,12; 12,5,9];
>> r = rank(Al)
r =

2
YL A B — RS A1 B — D AT BRI . A1 PR 7 S R
2. FEFE 89T

S I A 30 BV B ) 2 X R 2R T R 2 ML A TR B R AR AR E 2 A
1= MATLAB W, 538 trace (A T RIE M8 . 40 .

>>A=1[1,2,3; 2,1,0; 12,5,9];
>> trace(A)
ans =

11

3.3.3 I MERFER L
TE R 2R T B A s, T SEBR A0 SO0 A e 1R 25 LA R AR R A A A TR 22 B2 L BT



SRAT A B (EL AR S5 RS W Z I AE — € B2 53 O T 1 M ML A B0 K T R B, b 200 i 119 158 22
AT Atk AUHO T R VG R AT S PE AR e 9 DR 22 53 o MU BCR 20 5 TR 8 S0 L U

() o YO S AE t SEAS ] DRI 35F 38 1) U 2 P Y B ) — 8 B 5 3 SR W — PPy %K f}i{
1. MEMNEHK A

&m% V:(Ul s Uy ’""U”)a[ﬂiﬂg 3 ﬁﬁﬁﬁ?ﬁﬁ%lﬁn_l:‘o
(D 1965 1T R W24 EZ A, B

H \4 H 1= Z ‘ v, |
i=1
(2) 2-Yu 8. e RV R F 5 AR L 1

Ivi,= | > 0
i=1

(3) co-Ju . FTAT ) 4 0 28 46 XHE Y e L, BRI

VI . = max{| v, |}
1<<i<n

7E MATLAB |, BRE norm T8 i (UTEE, HEABE AT .

(1) norm(v): K& v I 2-55L,

(2) norm(v.p): K v A p-yE & EF X 3 Fld A, p ATEUE R 1.2 CBRIMED (Inf,
i 4n .

>> va=randi(19,1,5) - 10

va =
0 9 -3 2 -5

>> nva = [norm(va, 1), norm(va), norm(va, inf) ] s SR VY 3 FhIE A

nva =

19.0000 10.9087  9.0000

ML 2 S B F 7 ) o 2 22 B 2- Q0 BUR I A sl Z o) B9 WO L AR B B . DL DA A

B 2 R B R AR B A (s y) 7R I IS JL R B 1) &, AT RUAE AT norm o8 BOK T30 A5 2 18] #4 B
B, .

>>a=[0, 4];

>b=[-3, 2];
>> d=norm(b-a)
d =

3.6056

Bl d=+/(—3—0)*+(2—4)* =13,

2. FEE G703

WA~ mXn BV E—DEAn DILERMI . E L.

A |=max{[aV]}. [v]=1

BN A JE—Am X n JERE TV 22— DEH a DL RGN & T LAV B2—DEH m Aot
R, FENTHC S LT 3 FASTE] A9 1) f i 45, 4% 8 1 =t mT Do S0 3 Bl B 4, X
BEE U AL | A || B A & T e i e 4.

RS T R RS B AR S R BT RO s e R SR A U B — A
PR 1 B R BRI . R T 3 Bl S B M RO T A U (a RHEFE A 0D

(1) 19550 41 WU B 0 4% 3 ] o O 2% 1Y) 268 {2 A e KA, B

m

[vi =1 l<j<n ;3

El Nl



MATLABRI Z it St & (RUB MBI )

(2> 2480 A'A B BT A L= max 1AV ) =J/%, 002, %
A'A RS
(3) co- W S MCHR I 1O 4/ 1 TG 2 0046 X8 (822 N0 9 L
Ial.= max (1AV] )= max (2 1y 1]
j=1

[vi=1 1<issm | . _

i 4n .

>A=1[1,2,3,4;,-9,0,2,5]
A =
1 2 3 4
-9 0 2 5
>> nA = [norm(A, 1), norm(A), norm(A, inf) ] % R%E M4 A M 70 %L
nA =
10.0000 10.6519 16.0000

3.3.4 HiFEM SRS

PR TE H A AX =b B, — B R RBUERE A H A5 00 R 1 i 8 KR 2 51 i#
] fe AR K AR AL . SRR (9 AL E TR I FH vh R 8 o B2, RO — f R 50 B ) A 2 S 56 4
AR 0 IS R H SRR 2ZE A K, B EmO T UER I TR, Y2588
1) 22 B85 52 B A 0 1 15 22 AR /INESE T R A5 190 £ 5 [ A0 10 A5 0 i 1 25 AR/ . st R Rk i
WIFAR B IER R . X T B R BOE A 00 R M RUN R Bh 2 5k g AR KAEfE . FE TR
B0 iR SISy 9 25 I TR i A DR 2R O B 4 /NI Sl T R A A 2 A B B R
RAMEARE . 208, R SRS 0 T — A S BORI A, 5% 1 H08 2 FH K A R F 1) 35X
Pk REM — >S5

TR A W RMFECET A MIEES A B0 BE s 80 - 8L 1) condAd = [ A | -
TAT | XA BB R R T ST 1w, WA £ 25 (0447 X% 22 H
e () FR LA MIXFIR 2 e (A) TR b BIARFIR 22 H] e (b) o M B 2E B A X FE I ZS 8

e(x) &~ kle(A) +e(b)]

BV B A X R 22 946 T A FI b BRI X IR2ZZ 09 £ 45,24 & AR CIE, B A 1o pHE 0 iR 25110
it KRG 5 22t nT REAR AC . Pl IE R R o TR 2 T iR 4 S R G /NIRRT AR B RN AR
PEBGEZE T 1 0 B B Ve R Ay, Oy RR AR O RS R 4L s 2 M I P R A 22, O R 4 A

FR A TR
SR 3 RO AR M ET DL E 3 Rl Ak B, 7E MATLAB /1 38 A /Y 3 Fl 444
B PR

(1) cond(A, D HFHE A M 15080 F 09 5 F %, B
cond(A. D =|A],|A7"],
(2) cond(A) B cond(A.2) I FIHE A By 2-7E50CT M9 &%, /P
cond(4) = [A ], A ],
(3) cond(A,inD) I T8 A [loo-Ju BT My & 50, 1
cond(A.inD =[A] . |A7"]..
filhn .

>>A=[1,2,3;3, -4,5;-5,6,7];
>> cA = cond(A)



cA = B_;
L

5.4598
> B=[1,2,5;,-2,-17,5;-5,1, - 2]; i
>> cB = cond(B) [
o i
2.1901 o

FFE B RSB AERE A RSP ECEFIE T 1L L S B R PERE S TAEIF A

3.4 EENFIEESHEENE

S B4R 0 AR (55 SR AAE 1 A R 2 WF R TR AR B 0z B, MR e A AR Bl )
FEL T 4% 9% A T 8 I (I 0 7 s 4658 1) O 0 0 25 i o R0 R ) AR (145 AR A 1) e g I

WA JEn TR A Al AEAEF o) B x4 Ax =Ax BT AR A SR A A
) — PR AE A SRR (B, B ) i x R RERE A J8 THFAE(E A M RRAE 1) B g AR AE 1) &L AR A 19
FRAE ] BB A B AE 1] B

FE MATLAB L F B FE AR A (8 R0 IF i 5 04 o6 B eig (A 8 FH B IR A% X
R 3 Fh,

(1) V=reig(A): R A B2 FEEEEE WAL & V.,

(2) [X,D]=eig(A): RHFE A 1L FRERAEAE 44 B 1 B D, I 7= 5 B X, X 45 412 AH
N7 A 1] L 76 2 AX= XD,

(3) [X,D]=eig(A, 'nobalance") : 5% 2 Fiks XML AAEE 2 Bl X rp Je X A fEHE 8142
o7 R AR A PR AE (B FRRAE ) 4, A6 3K 3 LB R AR MR A (YRR AF (B RURRAE 1)

FEBE A B RRIE ) i JCT5 24, eig RAUAR I L P n A, A B LA AR AE ) 3, 30T iy
X n ANHRAE ] L PR AL A RN .

il 4
>A=[1,1,0.5;1,1,0.25;0.5,0.25,2];
>> [V,D] = eig(A)
V=
0.7212 0.4443 0.5315
- 0.6863 0.5621 0.4615
—0.0937 —0.6976 0.7103
D=
- 0.0166 0 0
0 1.4801 0
0 0 2.5365

SRARIA 3 ANERAFE & —0. 0166, 1. 4801 F1 2. 5365, £ FR1iFAH XT 57 (R AE [ 50 V 1Y 431
H] i,
T T 58 UE AR AE AE AR AE 1] 3
>> A%V
ans =
—0.0120 0.6576 1.3481
0.0114 0.8320 1.1705
0.0016 —1.0325 1.8018

>> V%D
ans =

—0.0120 0.6576 1.3481
0.0114 0.8320 1.1705
0.0016 —1.0325 1.8018
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>>A*xV==Vx%xD

ans =
3X 3 logical ¥{4H

0 0 0

0 0 0

0 0 0

WREEE HER AV E VxDIWERE W AT A EF " RRBHELERR O
We? BIXHE A x V5 Vx D R A7

IHES FYE FRIEAE /B AT 2 AV =VD, {HJ&, i TR N0k A R0 = 3 64 F7
FAD BEECHE , S0 TE SOS S AORS EL  AV 5 VD JEW B8R IR RS, B SI4

>> format long
>> A% V—-Vx*D
ans =
1.0e—-15 *
0.083266726846887 —0.111022302462516  0.222044604925031
0.204697370165263 0.222044604925031  0.444089209850063
0.203396327558281 0.222044604925031  0.222044604925031
>> format

A% V=V D I EE R AL HBC T LR T 0B A% VAV DR H L
LA A5 PR £

3.5 HEEMKENEREE

W 0 A5 BT KR I 2, AL A AR R T R R . @A, — 1 m X0 S0
WESE T 4R m X on ANEREATE . S0 T e wn 8 OO0 I R 0, T0 S50 T | A 24 9 1
F725 1], X 0 R B, s R R B TC B AR S, BRI TR — R B .
i, MATLAB Jo B M4 4 T 7 (8 R 6 A TR AR
3.5.1 JhPEAAE T X

MATLAB BYSEFEHR MRG58 A0 ARG B 76 2,

1. A fHF X

SE AT 7 2R R 1 4 T TC SN AAE R . B4R Ik L A BRI B A 7 2
Fe X AN I7 SAERE I o 58 4 AEA% 7 20 6 0 38 T L B0 m X B SR B B X AN
i BT 1T 0 S TR B m X 20 AN AR BATE L I

> A=[1,0,0,0,0; 0,5,0,0,0; 2,0,0,7,0]

A =
1 0 0 0 0
0 5 0 0 0
2 0 0 7 0
>>B=[1,0,0;, 0,5+31,0; 21,0,0]
B =

1.0000 + 0.0000i 0.0000 + 0.0000i 0.0000 + 0.00001
0.0000 + 0.00001 5.0000 + 3.0000i 0.0000 + 0.0000i
0.0000 + 2.0000i 0.0000 + 0.0000i 0.0000 + 0.0000i

>> whos
Name Size Bytes Class Attributes
A 3X5 120 double
B 3X3 144 double complex
W H — A double ZERIHE 5 8 F L BT LA LAY 35 AHFE A (5 120 77,3 X3 L FE



B 5 144 =75, ﬂ

2. MB AT X i
i B A7 A 5 AN AG JE B T A B AR R e R S & BT S g5, Ak, X T H fi{_
FEDNG = IV OF i A U o s S U LR I i
>A=[1,0,0,0,0; 0,5,0,0,0; 2,0,0,7,0]
A =
1 0 0 0 0
0 5 0 0 0
2 0 0 7 0
i A BIFR B AEAE 7 RN
(1,1) 1
(3,1) 2
(2,2) 5
(3,4) 7

Hob A5 5 WU R BT AL E, ST LR . 72 MATLAB W, f g A7 il 07 U 2
GNP AFAE Y SeAr bR RS 1 SN AR TR, AP R 26 2 SRR U R, AR, T
A 223 1] LI 53 5310 P 3 W 7l 5 X7 i 90 2 8, AT AR B0 A7 it O 52 A 280 1 48 A it 23 1

i R 2 1 R A 1) R T SR 2 LA R )R I R A R A R i SR TR 1 7 X
A BRI o R L R S — i A A SR R i A7 i 5 T AR 58 A i 75X

3.5.2 kR

1. ¥ %4 H4k 7 XA W3R G 7 X
PR A=sparse(SYKFHE I S 4k A b A7 6k 5 s SERE AL 4HEFE S B/ 5476 5 X
B, DU R R A S F A=S,

(41391 % F
2000 0 i
0O 0 0 O 0
X=|0 0 0 5 0
0O 1 0 o0 —1
0o 0 0 0 —5]
¥ X A A O 5K
AT .
>X=[2,0,0,0,0;0,0,0,0,0;0,0,0,5,0;0,1,0,0, -1;0,0,0,0, —5];
>> A = sparse(X)
A =
(1,1) 2
(4,2) 1
(3,4) 5
(4,5) -1
(5,5) -5

A SR X A7

sparse PREE A HAh — 265 H k5 2,

(1) sparse(m,n): £ —"1 mXn B Fr A IR A 0 WF B K6 B4 .

(2) sparse(u,v,S): HHt u v SJ& 3 MK A M &, S 2B T R B B G 3R T
Fou(D) v AR SO AT FIF T AR IZ R B . — A max(w AT max(v)FIFFLL S Kb

63 8
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JC F 1) il 5 B

BEAb AT — L R B0 B R AT DG R, ol an

(D [usv,S]=find(A)——RBIFEFE A thEF TR AR, X B ™AW uv.S
T VE R sparse(u,v,S) S5,

(2) Full CA)—3R [8] FIRR B A7 A% 40 B A X B9 58 4 A7k 200 1

filan .
>> A= sparse([1,2,4,5],[1,3,2,8],[1,10, —2,40])
A =
(1,1) 1
(4,2) -2
(2,3) 10
(5,8) 40
>> B= full(R)
B =
1 0 0 0 0 0 O 0
0 0 10 0 0 0 O 0
0 0 0 0 0 0 O 0
0o -2 0 0 0 0 O 0
0 0 0 0 0 0 0 40
>> whos
Name Size Bytes Class Attributes
A 5x8 136 double sparse
B 5x8 320 double

B & A XF 058 A RE . AT LU Y B A7 R B A BT Y P A ST B LR D 1Y
SR BB/ S L,

(3) issparse(A)—— I T HIBTHE FE A 215 R #5401

2. A BG4k 4R TS

sparse PRECAT LK — A~ 58 4 A7l 7 2 0 R I 2 1 A i A7 At =X AELAE SE B o7 T s, 2 2R
B — AW B A7 7 S R B, 4 R L R T vk, 200 G A ST I 1 5T A A7 A T O
SRJGH ] sparse PRBCHEAT# 4L, 3X AR RN AT . BB HAE B A 3 I AR B B I AEE T R
KFLFTAEAT R B 0 A0 B RN oKL SRS R T AR LR B AE A 7 U W7 MATLAB $2 4t 1T
spconvert PR, H I KR .

B = spconvert (A)

ZPRECH A TR 0 — DR AC — DR B A A R . P A S — A m X3 B m X
4R BT RR —ADEFTCR m ZEFILCRINE. AGDERRSE I ANEFTEITE
BIFT  AGL2) BB AN EZ LRI RIS, AG ) RRE i NEZICEE A LT AG,HE
AR AR ICRE M AR . A R A o R R SR W R AR 4 4,

(5 3-10 AR 48 3R/ 7 i P A B A 2B B — i B 46 FE B

2 2 1
31 —1
A= |4 3 3
5 3 8
6 6 12
AT
>>A=[2,2,1;3,1,-1;4,3,3,5,3,8;6,6,12];



>> B = spconvert(A)

B:
(3,1) -1
(2,2) 1
(4,3) 3
(5,3) 8
(6,6) 12

TERE L RERE A JFARH B A7 68 4 L BB A2 0 A7 4 I

3. A R A A B S A

1 spdiags pREL™ A A AR TG BT A I . O (T BRAR . S8 T 51 R A R R A A9 AR AL P

v B L — AW AT A AL

M1
0
0
41
L0

0
21
0
0
51

0
0
31

12
0
0

0 42

0

0

TR XA R AR RO L A A Y R
WA 1T EMNMETHE 3 K00 d, = 3. WML TRM A 0,0,0,41,51; 4 2
SHEMML AT d, =0, TCEM N 11,21,31,42.52; 45 3 XM T EXMML FHE 3 &0
d, =3, C&ME N 12,22,32,0,0, T BH0RXF A 28 B9 (8 #) B T S0 S0 15 B 547 IR B A7 B

B e d

41
51

11
21
31
42
52

12]

22

32
0
0

IRIG I spdiags BREI™ Az — 4> i B A7 filf RELRS:

>>B=[0,0,0,41,51;11,21,31,42,52;12,22,32,0,0]"

0 0
220
0 32
0 0
52 0]

: 5X6;5 A3 AN ML BN ES5(H

>> A = spdiags(B,d,5,6) % PR — N A SR I A

B =
0 11 12
0 21 22
0 31 32
41 42 0
51 52 0
>d=[-3;0;3]
d =
-3
0
3
A =
(1,1) 11
(4,1) 41
(2,2) 21
(5,2) 51
(3,3) 31
(1,4) 12
(4,4) 42
(2,5) 22

iy

4B

658
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(5,5) 52
(3,6) 32

spdiags PR F 77 A= 5 PR B0 A0 B8 14 s 00 A7 it R0 1, SLOR F A% X F

A = spdiags(B,d,m,n)
Horbom o S JECHOIRFE FE AT S5 908k, B O o X p FERF . 3X B r=min(m,n) ,p A J5H R AE B
JITA AR X 2 SR80 FE R B IS 1 B B A R IR AE BE RS 1 SRR M. d WEA p A
JCE M [, d, A7 FCHDIR BERE 05 1 2 AR A B, d, MBOE . 502 XMLk, B
=0, 5N T EXALY T IE s KAFML I d=—s, &0 T EXALHN LI s KXt
LI d =s, HFE B 150 ) i iR BT R AR AL B R BE T o
WAEHITE:; HEBNAL L TCENEUNT c, WHEFE TR A ER r MR, MATTE
FYBEI 2 m<<n(ATEUNTFIEO WY & <0, EX AL ITRATHIH AT ITE; Y d,>0, WAE
MAKTRFHIMATICE, & m=>n(ATEOR T & THEO MY d<<o B fEX LT &R
JEHFEEILE; 2 d, >0 B fEX L KAt A E L& .

spdiags PR A A A% a0 T

(1) [B, d]=spdiags(A): MJFHRAEFE A PRI X MA& T XA 4 B K H
X e X A 4R B = d

(2) B=spdiags(A,d): MIEHIRHFE A 32 B [0 & d BT 46 IR LE dE Z X I e R
S B

(3) E=spdiags(B. d. A): fEJFEAHVIRAEE A J08 il d BT s 2@ IR e T3t koo £
FHAEFE B A 4 18— 8 4 R B R

4, A5 4E M5 09 B A Ak

BT R A LT E R 1, Hofh e Z AR R 0, J& — Fh AT R B4R AE ([ . PR 2K eye
He B — AN SE AR T M B4R [ . MATLAB 32 48t T — AN 25 iU 15 774 7 =X A B {3 46 [
) speye PREL, speye(m,n) iR [8]—A~ m X n (5 i 500000 B . 6 an .

>> s = speye(3,5)
s =

(1,1) 1
(2,2) 1
(3,3) 1

5. KRB MRS FERLERE

i 1 ) — A B BR AR R IR L AT LA T LUT bR AR AR A
(1) nnz(A): R EVFEME A g IEZT TR 4L,

(2) nonzeros(A) : iR [nl FHAEFE A BT A JEZ o0 20 Y 471 1)
i .

>>A=[0,0,3;0,5,0;0,0,9];
>> nnz(A)
ans =
3
>> nonzeros(A)
ans =
5
3
9



iy

4B

3.5.3 FmidaPER) s B

K
i i A7k R U R B A A7 B O O ) B Y B DU 5 3 e A R — R R L BT L L TR B fi[
AR A AR T L EE S SR, U2 528 000 RN &R W E A7 AR BT A A

SR — RO AT Bl

>>A=[0,0,3;0,5,0;0,0,9];
>> B = sparse(B);
>> Bx B % T AT L A At R I R T, 85 SRATh oo R 6 A7 6
ans =
(2,2) 25
(1,3) 27
(3,3 81
>> rand(3) * % 5T A7 it R I 5 A i 4 R 3, 25 R Dy o8 A A A B
ans =

0 1.1191 7.4328
0 3.7563 7.3128
0 1.2755 9.7739

(61 3-110  SRF 90 =X s et B0 FRAL i .

2 3 1 [ 0] wmm
1 4 1 ) 3
1 6 4 x4 =12
2 6 2| |z, |1
L 1o || 15
A JE—A 5 X5 R FG BE B fr AR .
>B=[1,1,2,1,0; 2,4,6,6,1; 0,3,1,4,2]."; s WA XLk E oL KM AL B
>>d=[-1;0;1]; % Az WL R A B )
>> A= spdiags(B, d,5,5); s A R B AE A 1Y 3R B B
>>b=1[0;3;2;1,5]; s A NS H W=
>> x= (inv(A) % b)"' % SR fift
X =
~0.1667 0.1111 2.7222  -3.6111 8.6111

W] LR 58 4 A7 4 7 2ORAT il R AOHE L a2 U0 F

>> Al = full(R);
>> x1 = (inv(Al) * b)"'
xl =
—0.1667 0.1111 2.7222 -3.6111 8.6111

MAGIAT LU T8 1 58 42 474 30 2 R A7 fk o 7 74 290 £ fige 2 kA B0 R AL A fige i —
R,

3.6 MAEEK3

[ 3-12) #

l:R3><3 OSXZil
A =
07><2 S2><2

NMBEA; AR MFFIEE LA, RS BIRFEME . x, = (a)aya) R XFTRLT A, BIFFAE .y, =
(By B J& S XERE T A, HURRAE 1) &2, X 56 TIF .

67§
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(1) A;3A; HA BRREME.,

(2) p;=(aysay.a;:0,0) JEA X F A, MWRAEM & ,q; =(0,0,0.8,.8,) J& A X T
A FARAE T

HAe S RS AR, B E A JEME, B cig BRBCRAEFE ROS.A Y RRAE 1) 5 46 B LS
TE{EFE M, 2T .

>>R=[-1,2,0;2, -4,1;1,1, - 6];
>>S5=1[1,2;2,3];

>> A= [R, zeros(3,2);zeros(2,3),5];
>> [X1,d1] = eig(R)

X1l =
0.8553 0.4517 0.1899
0.4703 —0.8395 —-0.5111
0.2173 —0.3021 0.8383
dl =
0.0996 0 0
0 —-4.7165 0
0 0 —6.3832
>> [X2,d2] = eig(S)
X2 =
—0.8507 0.5257
0.5257 0.8507
d2 =
—0.2361 0
0 4.2361
>> [X3,d3] = eig(R)
X3 =
0.8553 0.4517 0.1899 0 0
0.4703 —0.8395 —-0.5111 0 0
0.2173 —0.3021 0.8383 0 0
0 0 0 —0.8507 —0.5257
0 0 0 0.5257 —-0.8507
d3 =
0.0996 0 0 0 0
0 —4.7165 0 0 0
0 0 —6.3832 0 0
0 0 0 —0.2361 0
0 0 0 0 4.2361

M Al 4 PAT 25 AT LUt ARE B 9 SRR I R ply R B B R A0E (DA S R B 199 AR A {0 2 1
KT A FERE AR AR E B0 RFAE 0] B BT 3 R AR ) 5 B9 RT3 N ICER & R BUARAE = AT R
JE PIASRRAE [ B A9 5 3RO S BORRIE o] B 19T R s A R S AR AT, AR B U
KA T 4598  AF AR B BCAIE

Z3I @

—. ®EM

Lo S =B LB A B ( )o
A. A=one(3) B. A=ones(3,1)
C. A=one(3,3) D. A=ones(3,3)

2. T T A BRI R AR ol A AL ) Do
A. A={ix(10+89 * rand(5)) B. A={ix(20+90 * rand(5,5))
C. A=f{ix(10+90 * rand(5)) D. A={ix(10+100 * rand(5))



3. HEST =Y E DT MR ) 2 ( )
A. M=magic(3) B. M=MAGIC(3)
C. M=Magic(3) D. M=magic(1,3)
4, PEAE L (b)) " R IG B F B A AR BE P AT LR B A T S Do
A. P=diag(flipud(pascal(6)))
B. P=diag(diag(flipud(pascal(6))))
C. P=diag(flipud(pascal(5)))
D. P=diag(diag(flipud(pascal(5))))
5. BHHERE A X FLITER I 30 M fr 42 ( ).

A. A+30 * eye(size(A)) B. A+30 * eye(A)
C. A+30 * ones(size(A)) D. A+30 % eye(4)
6. SKEEFE A B0 pR B ( )
A. trace(A) B. cond(A)
C. rank(A) D. norm(A)
7. WA LXL D] =eig(A) AT LD J2—14( ) o
A = B. Xf £
C. Bt b D. A
8. WHH]“A=sparse([0,2,5; 2,0,1 D) "HAT/5 . Hi &5 R I Jg — 47 2 ( ).
A, (2,D) 2 B. (1,2 2
C. (1.3 5 D. (2,3 1

9. [ZIEY T 54 4% v, 45 5 B2 A ] 14 42 C )
Ao x=(=2: 2'H x=[—2: 2]
B. x=diag(diag(ones(3))) 5 x=eye(3)
C. x=triu(A,1D) +tril(A, — 15 x=A—diag(diag(A))
D. x=rot90(A) 5 x=1liplr(A)
10. L2 38 X B 1) 705 45 6 B 1 0 A 2R 00 3= 2 F0, AT O ik v BB SR R I8 32 1) A ( Do
A. trace(A) B. sum(diag(A))
C. prod(eig(A)) D. sum(eig(A))
=, P&

LSRN AVAERER EX AT R B =M R =M 0 R AT 90 R B R O

4.
1 —1 2 3 3 w/2 45
9 3 3 32 76 /37
(1) A= (2) B= .
—5 0 2 5 72 4.5X10
23 6 8 3 o? 0 97
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